



ALSES

Práca pre opatrovatel'ky v Nemecku, Borsdorf, odmena 2880.0 EUR

man 95 years 155 cm 80 kg

Hľadáme opatrovatel'ku pre 95-ročného pána v meste Borsdorf (PSČ 04451), neďaleko Lipska. Senior váži 80 kg, meria 155 cm a trpí pokročilou demenciou, takmer slepotou, COPD, šedým zákalom na oboch očiach a je obmedzený v mobilite. Na dlhšie vzdialenosti je potrebný invalidný vozík, na krátke vzdialenosti používa chodítko. Pán je náchylný na pády, je inkontinentný a vyžaduje pravidelnú pomoc pri všetkých každodenných činnostiach. Opatrovateľka bude poskytovať pomoc pri hygiene, obliekaní, vstávaní a ukladanie do postele, pripomínať a podávať lieky, pomáhať pri inhaláciách, ktoré sú potrebné dvakrát denne. Súčasťou starostlivosti je aj spravovanie domácnosti vrátane varenia čerstvých jedál, nakupovania, prania, žehlenia a upratovania. Klient potrebuje aj mentálnu stimuláciu, ako sú otázky, počúvanie hudby, riešenie krížoviek, a zároveň spoločnosť, podporu pri dennom režime a jednoduché rozhovory. V noci je potrebné asistovať pri močení, zvyčajne tri až päťkrát za noc. Senior má k dispozícii toaletnú stoličku, polohovateľnú posteľ a zdvihák do vane. Rodina poskytuje malé sieťové zázemie – časť pomoci je zabezpečená ďalšími pomocníkmi, či už platenými alebo rodinnými. V dome býva aj manželka klienta, ktorá je fyzicky slabá a potrebuje iba bežnú pomoc v domácnosti. Na prízemí má samostatné bývanie dcéra klienta s vnukom. Ubytovanie pre opatrovatel'ku je zabezpečené v samostatnej izbe o veľkosti 16 m², ktorá je vybavená posteľou, skriňou, stolom, stoličkou a vlastným umývadlom. Internet je k dispozícii a pravidlá voľného času sa dohodnú individuálne. Ak máte záujem o túto pozíciu a spĺňate uvedené požiadavky, kontaktujte nás.

Diagnózy / work duties

Walks, Garden, Cooking, Washing, Ironing, Shopping, Washing up, Dressing up, Housekeeping, Night walking,

Requirements / carer/ku

German B1-intermediate, Caregiving experience

Employment	Rotation from	Rotation to	Number of days	Daily	Monthly	Rotation
Živnosť	Saturday 25.01.2025	Saturday 08.03.2025	42 - 42	96.00, EUR	2880, EUR	4032, EUR
					Travel allowance	180 EUR

Together
business

4212 EUR

Borsdorf, DE